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Zadanie 1

Zapisz rownania okreslajace
wartosé sity krytyczne;.

Sprawdzi¢ ponadto
wyboczenie lokalne..

(Write down the equations
determining the value

of the critical force.

Check the conditions

of local buckling)

Zadanie 2

Zapisz rGwnania okreslajace
czgstosel drgan wlasnych
antysymetrycznych.

(Write down N
the equations determining L ;
the eigenfrequencies * s

of antisymmetric vibration) e L
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Zadanie 3

= 3 3¢ 34 3/ =04
¥ V. i~ %4 1V i

. . 1 H "t k4 7%

Dana rama jest obcigzona

nagle przylozonym obcigzeniem

o wartosci P, .

Przyja¢ jednorodne

warunki poczatkowe., Pre)
ZnaleZ¢ przemieszczenie masy P [ -,é‘) Im 7

w dowolnej chwili czasu :L p

E f 3
(The force P, is _ _
abruptly applied Z EJ= wyet ) EA= 0o

to the given frame. /“ =0 WL
Find the displacement of the mass . - ®

at arbitrary time instant. L 2
The initial conditions are homogeneous) A ya
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Grzegorz
Pływające pole tekstowe
i

Grzegorz
Pływające pole tekstowe
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